

DISPOZITIA
nr. ~~138~~ din ~~17.12~~ 2025 / nr. ~~217~~ din ~~17.12~~ 2025

**privind constituirea comisiei de disciplină a funcționarilor publici din cadrul
primăriei comunelor Icoana si Bălteni, judetul Olt**

Analizând temeiurile juridice:

- Art. 494 alin. (1)–(3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- ANEXA nr. 7 – Norme privind modul de constituire, organizare și funcționare a comisiilor de disciplină, precum și componența, atribuțiile, modul de sesizare și procedura disciplinară (anexă introdusă prin art. Unic pct. 8 din OUG nr. 63/2019, astfel cum a fost modificată prin art. I pct. 3 din Legea nr. 153/2021, în vigoare de la 11 iunie 2021);
- procesul-verbal nr. ~~2858~~ din ~~17.12~~ 2025 / nr. ~~2682~~ din ~~17.12~~ 2025 încheiat cu ocazia ședinței de desemnare a președintelui, membrilor titulari, membrilor supleanți, secretarului și secretarului supleant din cadrul Comisiei de disciplină

În temeiul prevederilor art. 154 alin. (1), art. 155 alin. (1) lit. „e” și art. 196 alin. (1) lit. „b” din O.U.G. nr. 57/2019 privind codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Primarul comunei Icoana, judetul Olt, d-ul Miu Valentin

Primarul comunei Balteni, judetul Olt, d-ul Marineata Tudor

DISPUN :

Art. 1. Se constituie comisia de disciplină în cadrul Primăriei comunelor Icoana si Bălteni, având următoarea componență:

Membrii titulari:

Președinte - Perieteanu Mariana - Inspector, clasa I - UAT Icoana

Membru titular – Martin Ionela Raluca – Consilier, clasa I – UAT Balteni

Membru titular – Scarlat Virgil Gheorghita - Consilier clasa I - UAT Icoana

Membrii supleanți:

Președinte supleant – Ciucescu Cristina Daniela - Inspector, clasa I - UAT Icoana

Membru supleant – Alexe Gheorghe – Consilier, clasa I - UAT Bălteni

Membru supleant – Bouleanu Olivia Lorena – Consilier achizitii publice, clasa I – UAT Icoana

Secretar titular: Cîrstea Ionela - Secretar General – UAT Bălteni

Secretar supleant: Nicolăiță Viorel – Secretar General - UAT Icoana

Art. 2 Se stabilește locul de desfășurare a activității comisiei de disciplină la sediul Primăriei comunei Icoana, jud. Olt.

Art. 3 Se aprobă Regulamentul de organizare și funcționare a comisiei de disciplină, prevăzut în anexa la prezenta dispoziție.

Art. 4 Secretarul general al UAT, va comunica prezenta dispoziție Institutiei Prefectului – Judetul Olt și persoanelor nominalizate.

PRIMA
Miu Valer

PRIMA
Marineata Tudor

Contrasemnez,
SECRETAR GENERAL,
Nicolăiță

Contrase
SECRETAR G
Cîrstea